

菏泽市牡丹人民医院开展“安全用药,娃娃抓起”药房开放日活动

29名“小药师”探秘药学世界

本报讯(通讯员 陈国栋)

零距离触摸中药材,参观自动煎药室,学习安全用药知识……近日,29名小朋友分两批走近菏泽市牡丹人民医院药房,在药师指导下体验药学世界的奥秘。

为普及合理用药知识,展现药师专业风采,提升青少年对药学职业的认知,菏泽市牡丹人民医院近日成功举办两期“安全用药 娃娃抓起”药房开放日活动。

活动分为中药房与西药房两大互动环节。在中药房,资深药师刘万聚通过生动的讲解与实际操作,展示中药调剂艺术。孩子们学习了中药材的精确称量与科学配伍,直观地体验了中医药文化的博大精深。此外,孩子们还参观了全自动中药饮片智能调剂系统与煎药室,见证了传统中医药与现代科技的完美融合。

在西药房,全自动发药机



与自动拆零分包机的演示,让孩子们惊叹不已。通过药师的专业解说,孩子们首次接触并理解了西药的分类、储存要求及药师日常工作的严谨流程。

活动尾声,每一位参与的小朋友还领到了一份“优秀小药师”荣誉证书。孩子家长们纷纷表示,这次活动给孩子们普及了安全用药知识,更激发

了他们对药学职业的浓厚兴趣。该院相关负责人表示,将持续开展类似活动,致力于提升公众的药学素养与安全用药意识,共同守护健康生活。

感谢您,献血者!

——写在2024年“世界献血者日”来临之际

6月14日是“世界献血者日”。今年恰逢“世界献血者日”二十周年,我国的活动口号是“在庆祝‘世界献血者日’二十周年之际:感谢您,献血者!”活动目标是“完善无偿献血机制,学习借鉴先进经验;感恩无偿献血者为挽救他人生命作出的贡献;呼吁公众定期参加无偿献血,建立高质量血液安全供应保障体系;在青年和公众中大力宣传无偿献血科普知识,壮大无偿献血者队伍。”

为感谢广大无偿献血者的爱心奉献行为,弘扬救死扶伤的人道主义精神,保障临床血液供应和安全,6月14日,我市将在市东方红大街献血服务中心举行庆祝“世界献血者日”活动及无偿献血宣传活动。

多年来,菏泽市委、市政府始终把公民无偿献血工作列入重要议事日程,成立了无偿献血委员会和献血办公室,各县区也相继成立了无偿献血领导小组。市委、市政府不定期召

开全市无偿献血工作总结及表彰会议,在全市营造了无偿献血光荣的社会氛围。同时,各级领导率先垂范、带头献血,发挥了先锋模范和宣传带动作用。无偿献血在菏泽蔚然成风,献血还成为庆祝生日、结婚纪念日、成人仪式的特别纪念方式。

近年来,菏泽市中心血站紧紧围绕“以人民健康为中心 保供应保安全促发展”这一工作重心,迎难而上、创新实干,圆满完成了各项工作任务,主责主业取得新成绩、迈出新步伐,充分保障了全市临床医疗用血需求和安全,连续13次(26年)荣获“全国无偿献血先进市”荣誉称号,对推进健康菏泽建设作出了血站贡献。

在满足全市临床用血需要的前提下,市中心血站还积极发扬一方有难、八方支援的精神,多次支援北京、天津、武汉、大连和省内多市临床紧急用血。

“下一步,菏泽市中心血站

将以高度的责任感和强烈的进取心,全力做好全市无偿献血及输血安全工作,在确保采供血数量的同时,确保血液质量万无一失,确保每一位患者输血的安全,努力跑好血液工作发展的接力赛,答好无偿献血事业发展的新答卷。”市中心血站站长谢领世表示。

二十年风风雨雨,感谢每一位无偿献血者一路相伴,用一次次卷袖之举,挽回一条条鲜活的生命。二十年既是纪念,亦是感恩,更是新起点。

随着我市临床用血量连年上升,在此呼吁更多爱心人士和单位关注、支持、参与无偿献血工作,使我市无偿献血事业取得更大进步。

“世界献血者日”,不只是献血者的节日,更应是全民献血意识觉醒的日子。在生命缺血的时刻,谁也不能置身事外。致敬献血者,学习献血者,成为献血者——这才是“世界献血者日”该有的样子。



市中心血站举行庆祝“世界献血者日”活动(资料片)。

在2024年“世界献血者日”到来之际,让我们再一次向全市无偿献血者和志愿者致敬!同时也呼吁更多的爱心人士参与到无偿献血的队伍中来,充分发扬无私奉献、勇于担当的精神,为社会尽一份责任,为他人奉献一份爱心!

6月14日,愿我们都能成为无偿献血者!

在对每一位无偿献血者表达敬意的同时,菏泽市中心血站特对献血的有关事项作如下提醒:1、献血适宜18—55周岁人群,但如果55周岁以上的人群身体健康,可以申请延续献

王浩屯镇中心卫生院:
粽香传情医患亲

本报讯(通讯员 李士军)

6月10日,端午节,牡丹区王浩屯镇中心卫生院开展“爱心送粽子”活动,让全院职工及住院患者真切感受到节日的气氛。

卫生院工作人员将精心准备的端午香粽送到住院病人手里,一个个裹满祝福的粽子让患者感受到浓浓温情。

为了让坚守岗位的职工体会到家的温暖,卫生院领导班子以“爱心粽子”的特殊方式把温暖与爱心送到科室,大家共同度过了一个和谐安康的端午节。

这次活动,体现了卫生院“创建和谐医患关系,视病人如亲人”的服务理念。今后,王浩屯镇中心卫生院将继续做好做细医患亲情化服务,让每一位患者感受到舒心、安心、放心。

记者 韩奎桢